

Nr. 440/ 15. MAI. 2017

CĂTRE,

**Unitățile de învățământ din județul Mureș  
În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi**

În perioada mai – decembrie 2017 va avea loc prima ediție a proiectului „LEADERS Explore pentru liceeni”, un proiect educațional ce constă în training în comunicare și autocunoaștere, orientare vocațională, mentori și invitați. Proiectul este implementat de Fundația LEADERS, cu sprijinul Ministerului Educației Naționale. Misiunea LEADERS este aceea de a declanșa potențialul tinerilor și de a crea lideri responsabili pentru viitor. Din anul 2000, Fundația a identificat, format și creat o comunitate de lideri români, cu vârste între 14 și 35 de ani.

Timp de patru week-end-uri, vor fi formați 250 de tineri din 10 orașe din întreaga țară. Concret, timp de **4 sesiuni a câte două zile, într-o perioadă de 9 luni**, 25 de elevi din fiecare oraș, aleși în baza unui proces de selecție, participă **gratuit** la cursuri pe teme precum: autocunoaștere, viziune, comunicare, leadership și lucru în echipă. Fiecare elev are acces la un modul de orientare în carieră, realizat cu ajutorul Jackson Vocational Interest Survey (JVIS), un instrument utilizat pentru consilierea în carieră și luarea deciziilor cu privire la traseul profesional. În perioadele dintre cele patru întâlniri, liceenii vor avea parte de provocări, vor dezvolta proiecte pentru comunitate și vor avea șansa unor întâlniri cu profesioniști din domeniile lor de interes. La sfârșitul programului educațional, liceenii primesc acreditarea LEADERS Explore, primul nivel de competență în leadership, și posibilitatea de a accede în etapa LEADERS Experience, un modul practic de leadership. Programul educațional este sprijinit și sponsorizat de companii responsabile care susțin educația din România.

Elevii pot veni de la orice profil și de la orice clasă de liceu/învățământ profesional dacă se încadrează în intervalul de vârstă 14-18 ani. Elevii doritori vor putea accesa **www.leaders.ro/elev** unde vor putea completa **formularul online de înscriere**, începând cu data de **9 mai 2017**. După completare, se va face selecția celor 25 de bursieri, în baza candidaturilor și a unor criterii specifice. După realizarea selecției, organizatorii vor comunica elevilor acceptați în program liceul unde vor avea loc cele 4 sesiuni de formare. Calendarul de desfășurare a primei sesiuni este următorul: 13 - 14 mai, Reșița; 15 - 16 mai, Bârlad; 20 - 21 mai, București; 27 - 28 mai, Târgu-Mureș; 1 - 2 iunie, Bistrița; 3 - 4 iunie, Iernut; 17 - 18 iunie, Râmnicu Vâlcea; 17 - 18 iunie, Târgu-Jiu; 20 - 21 iunie, Ploiești; 22 - 23 iunie, Lugoj.

**Inspector Școlar General  
Prof. Ioan MACARIU**



**Inspector Școlar General Adjunct,  
Prof. Ildiko ILLES**

**Inspector școlar pentru  
educație permanentă,  
Prof. dr. Diana NIȚULESCU**